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1 Opakovani

e Pro préci se stringy pouzivejte string.h a v ni obsazenou funkcionalitu - tj
nepiste napiiklad porovnavani stringu rucné.

e Resen{ increase_debt a decrease_debt vétsinou byla CTRL-C, CTRL-V, to
je spatné. Nekopirujte kusy kédu v ramci programu. Radgéji navrhnéte
proceduru, kterd déla odpovidajici ikol. V tomto piripadé stacilo pro
decrease_debt(x,y) volat increase_debt(x, -y) anebo, jesté lépe, napsat
change_debt(x,y) upravujic{ dluznou éastku o x a poté volat change_debt
v obou zadanych tkolech.

Opakovéni kédu vede k naro¢né tdrzbé, nepiehlednému kédu a byva zdro-
jem chyb v programech.

e U stringt je rozdil pro porovnani pouzivat == a strcmp.

e Pozor na predavéni odkazem vs pfeddvani hodnotou (zejména u struktur).

2 Linearni datové struktury - pole

Zde vétsinou problémy nebyly.

3 Linearni datové struktury - seznam

e Vzdy kontrolujte, jestli ukazatel, ktery chcete pouzit, neni NULL. U to-
hoto tikolu programy casto padaly pro list—head == NULL na list—head—next
a podobné pro node—next == NULL na node—next—next.

e Vicekrat se v fesenich opakoval kéd pro prochézeni seznamu az na konec
- nové procedura nebo makro?
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Binarni vyhledavaci stromy

Plati vSe, co u seznam.

Vypis do sitky pomoci rekurzivniho vyhleddvéani uzlu v jednotlivych pa-
trech je zbytec¢né neefektivni - pro kazdy uzel se udéla extra sestup od
kofene. Mnohem lepsi je varianta s frontou - kazdym uzlem se projde
pravé jednou.

Je zvykem mit mensi prvky v levém podstromu a vétsi v pravém.

Obecné

Return ukonc¢uje proceduru. Nemé tedy smysl psat za néj dalsi prikazy.
Volte rozumné a popisné nazvy proménnych, procedur atd.

Dodrzujte jednotné konvence jazyka, ve kterém piSete (vyberte si jedny a
téch se drzte).

Kazdou alokovanou pamét musite pfi ruseni posledni reference uvolnit.
Aneb pouzivejte free. Je dobré pro kontrolu prace s paméti pouzit val-
grind.

Nepouzivejte realloc(x,0) misto free(x). Neni to totéz.

malloc alokuje misto v paméti. Pokud uz mate néjaky uzel v paméti
vytvoreny a potiebujete si na néj jen udélat dalsi referenci, tak malloc
znovu nevolejte. Jen deklarujte novy pointer na tentyz uzel. Tj néasledujici
koéd je spatné:

node* X;
x = (node*)malloc(sizeof (node));
X = t->root;

Pokud kompilator vypisuje varovani, tak je néco Spatné. Neignorujte
zpravy kompildtoru.

Odevzdavejte kédy spliujici pozadavky zadéni (pojmenovani procedur,
funkcionalita).

Odevzdavejte pouze kody a ne celé projekty z pouzitého IDE.

U odevzdanych kédu je vhodné nechat ukézku pouziti (v mainu, v ko-
mentédrich, ...). Zejména pokud pouzivite jiné hlavicky procedur nez bylo
zadano nebo pokud nebyly zaddny konkrétni hlavicky.

Vzdy kontrolujte, jestli vstupni argumenty procedur davaji smysl. Tj.
kdyz nékdo chce napiiklad 15. prvek z 5prvkového pole, tak by to program
mél osetfit a ne spadnout.



e Snazte se, aby kéd daval smysl. Nasledujici je Spatné:

if (t1->root->right_child == NULL){}
elseq{

tl->root = tl->root->right_child;
print_in_order(tl);

tl->root = t2->root;

}
e Takovyto prikaz nedava smysl:
malloc(length(*seznam) + ( 1 * sizeof(uzel)));
Pouze alokuje misto, ke kterému pak neméte jak pristoupit, protoze si

nikam neukladate jeho adresu. Navic je otdzka, co pfesné znamena vyraz
v argumentu.



